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ATA Nº. 034/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

quinze dias do mês de junho de 2021. A sessão teve início a hora regimental, estando 

presentes os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, RONALDO RIBEIRO, 

LEANDRO ALVES ZUIN, AYRES TADEU BERTAZZO, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES, 

ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 

sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata n.0 023/2021 que após 

lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o Expediente. No Expediente 

foi lido o Boletim Diário e Vacinômetro (Covid-19), atualizado até hoje, dia 15/06/2021 emitido 

pela Secretaria de Saúde Municipal de ltaguajé - PR. Foi lido Comunicado que a Secretaria 

Municipal de Saúde estará promovendo no dia 17/06/21 das 08:00h as 11 :00h e 13:00h as 

18:00h a vacinação. Foi lido o ofício n.º 124/2021 emitido pelo Executivo Municipal que em sua 

íntegra reencaminha o Projeto de Lei n.º 020/2021 com a seguinte súmula: "Altera dispositivo 

da Lei Municipal nº 1.087/2019 (Lei do Uso e Ocupação do Solo Urbano)". Foi lido o oficio 

n.º 140/2021 emitido pelo Executivo Municipal que em sua integra encaminha o Projeto de Lei 

024/2021 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a autorização para formar termo de 

fomento com a associação Comunitária de desenvolvimento cultural e art(stlco de 

ltaguajé e dá outras providências". Foi lido o Parecer jurídico 023/21 referente ao Projeto Lei 

n.º 020/2021. Foi lido o requerimento pedido de dispensa de pareceres das comissões 

permanentes referente ao Projeto Lei 020/2021 , assinado pelos vereadores, José Aparecido 

da Silva Bonfim, Ronaldo Ribeiro e Vereadora Elenice Ferreira de Oliveira. Findo o perlodo de 

Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em 

seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.0 020/2021 com a seguinte súmula: 

"Altera dispositivo da Lei Municipal nº 1.087/2019 (Lei do Uso e Ocupação do Solo 

Urbano)". Nao houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votaçao por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia, passou-se para as 

Explicações Pessoais. A vereadora Elenlce Ferreira de Oliveira saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reuniao através da página 
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da Câmara Municipal no Facebook, em seguida desejou uma boa recuperação aos vereadores 

não presentes nesta sessão. Pediu ao secretário de obras que dê atenção a seu pedido a 

respeito da limpeza dos terrenos no Conjunto Residencial David Nasser. Agradeceu a 

servidora Simone Silva, cirurgiã dentista da prefeitura, pela atenção dispensada aos pequenos 

problemas a ela levado. Falou que só intervém a favor da população dos assentamentos 

quando há necessidade. Relatou que uma paciente a procurou porque não estava conseguindo 

agendamento de exames, dado ao fato, falou com o pessoal da Secretaria Municipal de Saúde 

para se inteirar dos fatos. Dias depois a Secretaria de Saúde convocou a mulher e disse a ela 

que "quando precisar de alguma coisa venha até a nós, não precisa falar com vereador", ainda 

assim o agendamento não foi feito, somente marcada uma nova data para tentar marcar o 

exame. Agradeceu a Deus por estar livrando nossas famílias neste momento difícil de 

pandemia. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da Silva 

Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham 

a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida desejou uma 

boa recuperação aos vereadores ausentes nesta sessão. Rogou para que Deus abençoe o 

menino Alex José dos Santos que estará se mudando para os Estados Unidos dentro de 

alguns dias. Pediu a Deus que abençoasse a todos que enfrentam o Corona Vírus. Relatou que 

trabalhou junto a alguns servidores na manutenção de vias e logradouros de nossa cidade. 

Pediu ao secretário Renato Souza que mova esforços no sentido de fazer manutenção e 

alguns novos Ponto de Trabalhadores para aqueles que necessitam aguardar condução. Em a 

parte permitido a vereadora Elenice Ferreira a mesma pediu também a este secretário que 

mova esforços no sentido de reparar o asfalto na rua Heitor José Tolentino na proximidade com 

a rua Yamato Ohno onde há um buraco enorme, atrapalhando que o morador tire seu carro da 

garagem. Pediu também por reparos nesta mesma rua em bueiros que estão atualmente 

entupidos. De volta ao vereador José Bonfim o mesmo relatou que o secretário tem várias 

manutenções anotadas e que em breve as mesmas serão realizadas. Falou que o secretário 

está junto com os trabalhadores, acompanhando os trabalhos de perto. Por fim parabenizou a 

todos secretariado do prefeito e o cirurgião dentista Cleverson Armando que não mede 

esforços para atender aos munícipes. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 

Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas 

que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em 

seguida desejou uma boa recuperação aos vereadores ausentes nesta sessão. Rogou para 

que Deus abençoe o menino Alex José dos Santos que estará se mudando para os Estados 

Unidos dentro de alguns dias. Pediu ao secretário Renato Souza que notifique o responsável 

por um terreno na Rua Duque de Caxias onde está instalado uma antena de telefonia celular 
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que atualmente está com mato muito alto. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 

Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

pediu a Deus que abençoe o menino Alex José dos Santos em seus novos caminhos. Pediu ao 

Secretário de Obras que providencie um quebra-molas na rua Santa Catarina esquina com o 

início da avenida Munhoz da Rocha. Relatou que com o novo asfalto alguns motoristas 

transitam de forma rápida nesta esquina sem respeitar a placa de Pare, desta forma, aumenta 

o risco de acidente. Parabenizou ao secretário de obras por estar movendo esforços no sentido 

de atender a todos os pedidos feitos a ele. Relatou uma viagem com o prefeito Juninho e 

vereador Ayres Tadeu até a capital onde foram muito bem atendidos pelo deputado Alexandre 

Cury, falou que o deputado tem várias emendas para ltaguajé que serão anunciadas ao longo 

deste ano. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ronaldo Ribeiro saudou a 

todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião 

através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida pediu ao secretário de obras 

que mova esforços no sentido de construir um Ponto de Ônibus para os trabalhadores que 

moram no conjunto Firmino Matias. Falou que recebeu reclamação de alguns trabalhadores 

que não tem onde se alojar em dias de chuva. Parabenizou os trabalhos dos tratoristas da 

prefeitura, em destaque senhor Dirceu Morais e Edson dos Santos. Parabenizou ao secretário 

de obras e ao prefeito por estarem promovendo trabalhos de "tapa-buracos" por toda cidade. 

Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, 

saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através 

da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida pediu a Deus que acompanhe o 

jovem Alex José dos Santos que estará deixando o país em alguns dias e falou que sente pelo 

lado de seu pai. Relatou que o Projeto Moving Fish em parceria com o Rotary Club 

promoveram a vinda de um trailer odontológico que estará atendendo nossa gente durante esta 

semana. Relatou uma viagem com o prefeito Juninho e vereador Leandro Zuin que estiveram 

sendo recepcionados pelo deputado Alexandre Cury, cuja a conquista de emendas podem 

somar três milhões de reais nos próximos meses. Falou sua satisfação com a implantação do 

sistema VIGIA em nossa cidade, onde faz de ltaguajé um bom lugar para se morar, lembrando 

que nosso município pode oferecer segurança e turismo. Relatou que os vereadores são parte 

deste novo tempo de ltaguajé, onde os mesmos estão apoiando o prefeito nas conquistas e 

buscando melhores condições de vida. Relatou que nossa cidade já está vacinando pessoas 

com quarenta anos e logo estará avançando para zerar a fila de vacinação. Parabenizou ao 

secretário de obras e ao vereador Zezinho por estar juntos aos trabalhadores primários em 

ações de tapa buracos no dia de hoje. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente 
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Nivaldo Francisco pediu ao vice-presidente Ayres Tadeu Bertazzo para que assumisse a 

presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos 

Santos saudou novamente a todos em seguida relatou que um cidadão o procurou para se 

queixar que um vizinho que colocou veneno para matar seus gatos. Falou que há uma lei 

municipal que protege animais domésticos. Pediu aos cidadãos que não tenham este tipo de 

atitude. se há incomodo que conversem com seu vizinho. Em a parte permitido ao vereador 

Ayrea Tadeu o mesmo pediu aos munlcipes que não levem cachorro na pista de caminhada , 

s.e levar. que levem na grama e limpem os dejetos. Pediu também que cavaleiros não usem a 

pista de caminhada, até porque a pista é para seres humanos. De volta ao vereador Nivaldo 

Francisco o mesmo falou que tem animais de estimação e não quer passar pela mesma 

perca. Sobre a viagem dos vereadores a Curitiba falou que já há projetos de Lei frutos destas 

emendas. Pediu ao presidente em exercicio que encaminhe oficio a Sanepar pedindo 

providências quanto a égua que é fornecida ao conjunto David Nasser. Falou que a água 

chega muito fraca naquele conjunto e há várias reclamações de munícipes. Parabenizou aos 

esc.r1tores de nossa terra , senhores Hélio Parron Ferrara e senhor Benedito Borges. Pediu ao 

preteito que confeccione exemplares da obras destes escritores e distribua na rede pública da 

odade. Pediu a administração em geral que divulguem o hino de nossa cidade. Por fim , rogou 

a Deus que abençoe a mudança de seu filho Alex José dos Santos. De volta ao seu posto de 

prestde-nte, nada mais havendo a tratar o presidente justificou as ausências dos vereadores 

André Oliveira e Eduardo Luiz Parron, agradeceu a presença e a audiência de todos e em 

nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessao. Eu Alessandro Silva Dias que 

seaetanei os trabalhos. redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo 

Pre&-1dente e demais vereadores presentes. 

PrMldente - NIVALDO FRANCISCO DOS SAN'f~ t:'li~~ ...... :_-:~:::s:::-:=>~:;;;Z::,~ >--· 

Vao?~Presldentê-AYRES TADEU BERTAZZO ------------- -

1" S<!(;tetatt0 - RONALDO RIBEIRO ----- --
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Vereador-ANDRÉ OLIVEIRA: ________________ _ 

Vereador-EDUARDO LUIZ PARRON: ______________ _ 
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Vereadora-ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA~j,v3... '>!. .::::: :s ::::,--
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Vereador - JOSÉ ANTONIO DE SOUZA BRITES: ,1/J;ft:1,1,:Í//V': ,. . r ; 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ -____:=+==--- _.1.----
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